

Biseda për zhvillim në kopsht dhe çerdhe

Së paku një herë në vit, kopshtet ose çerdhet ftojnë të gjithë prindërit në një të ashtuquajtur bisedë zhvillimi. Në këtë takim, prindërit dhe profesionistët e arsimit mund të diskutojnë zhvillimin e fëmijës. Biseda është standarde dhe nuk zhvillohet për shkak të problemeve.

Çfarë është një bisedë zhvillimi?

Gjatë bisedës për zhvillimit, prindërit dhe edukatorët diskutojnë mbi zhvillimin e fëmijës. Bëhet fjalë për të folur me qetësi për sjelljen në çerdhe dhe në shtëpi dhe të shikojmë së bashku nivelin aktual të zhvillimit të fëmijës. Prandaj, bisedat e zhvillimit nuk janë diskutime problematike që kanë të bëjnë me konfliktet me fëmijën. Ato janë thjesht një shkëmbim i rregullt midis prindërve dhe personelit të çerdhes dhe kopshtit, në të cilin ndahen vëzhgimet për fëmijën.

Pse është e rëndësishme biseda?

Për të mbështetur një fëmijë në mënyrën më të mirë të mundshme, komunikimi i rregullt mes prindërve dhe institucionit arsimor është i rëndësishëm - si në çerdhe dhe kopsht ashtu edhe më vonë në shkollë. Fëmijët shpesh sillen ndryshe në shtëpi, prandaj edhe vëzhgimet e prindërve janë interesante për edukatorët. Gjatë bisedës, prindërit, nga ana tjetër, zbulojnë se si sillen fëmijët e tyre në çerdhe dhe kopsht dhe ku profesionistët shohin ende mundësi për mbështetje.

Gjatë bisedës, prindërit mund të bëjnë çdo pyetje që kanë në lidhje me fëmijën e tyre, zhvillimin e tij dhe aktivitetet e çerdhes dhe kopshtit.

Çfarë do të diskutohet gjatë takimit?

Gjatë bisedës për zhvillim, mund të diskutohen të gjitha temat që janë aktualisht të rëndësishme. Këto mund të jenë: Niveli i zhvillimit të fëmijës dhe ndryshimet që nga biseda e fundit, një rutinë tipike e përditshme e çerdhes dhe kopshtit, zhvillimi i gjuhës, sjellja sociale dhe loja, sjellja gjatë të ngrënit, interesat e fëmijës, anomalitë, pritshmëritë e prindërve dhe stafit arsimor... dhe më shumë. Prindërit gjithashtu duhet të shkruajnë paraprakisht çdo pyetje të hapur dhe t'i bëjnë ato gjatë bisedës.